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abado), 13, (domingo) e 15, (terga-feira) e Matine Infan- LIGA REGIONAL:
Registrado sob o n9 07

"LOLARP * Quem esteve também go- * O vereador António Walde- TABELA DE HORARIOS ti ament vara moos de 800105, no d a 15· Doletîm no 02-72 de 25 de janeiro de 1972
Diretor: Ayrton Ferreirâ do Amaral

zando as delíclas do litoral, a mar Sávio é outro calouro de
Outrossim, informa ainda, que sòmente terão ingresso ao

Dir. Secretário: Serafim Amur Ferreira do Amaral

* Dia 2 de fevereiro a tra- semana que passou, foi o ea- Faculdade de Direito. gigggg CAMPO LARGO - CURITIBA Cli be, os sócios dev:damente em dia com
Distribuição Antonio Vidal

die'onal festa de Nossa se- sal Aloisio (Terezinha) Soares
CAMPO LARGO - CU Estrada Nova - Domingo seja o talão n.o 4, túltimo trimestre de 197

mensalidades, ou O Sr. Presidente desta Liga Reglonal no uso de suas atri- Colaboradores: Odila Pórtugal Castagnoli -- José Marzani Ne-

rahora da Piedade. e a bonita Maria da Graça Ca- * Júlio Luginlleski recebern
Estrada Nova de 29 a Ge Feira sage, ao campo 1.arro ..sea en carina as oc ado, não estiver atualizado com a Te

e você, prezarlo buições, resolve: to - Antonio Cicarino Pereira - L. A. Chagas - Ivone Struk

o seu pergaminho, pela Fun- Balde de Curltiba 6,00
SOUTaflB 00 ClUhe, 1 - Acusar o recebimento do oficio do E.S. 21 de Abril - Pe. Francisco Gorski

* A Prof M T

valil. dacão de Estudos Soelais do
saada camoo Largo avi amos que o cobrador credenciado, jovem Celso Teixerla, es- comunicando a esta Regional a sua nova diretoria.

' Sede em Campo Largo - Edifício Cine Jóia -- Lo andar

Rincoski
essora aria Saen

s * Udo Schmidt Filho estarti Parand, a 'l de fevereiro. Pa-
Direto (céed isitandoCarnda

al

Poróca o,emreceébba

o

c11estes dias que ante- 2 - Conceder licença ao Fanático F.C. para o dia 30 do
Escritóril omnCduritiba -pRnto Vo ntários da22PA a, 475 --

onde frequentou um curso de recebendo dia 4, o seu Grau rabéns Júlio. F.:xtraordinário Direto
a fim de que sejam evltados futuros dissab

a sua atencäo, corrente excursionar até a cidade de Palmeira.

Gindstica Feminina, como bacharelando da Facul- exemplo de amor ao trabalho mreto 0, lo o ria do Clube, durante a realização dos
balleores junto à Porta- 3 - Notificar aos clubes fillados que a inscriçäo para o

dade de Direito de Curit1ba e à cultura. 1 1 o ATENÇÃO: Não foram e did
S- campeonato do corrente ano encerrará impreterivelmente no (g Rod. do Cató km. 25 - TeL 84485

* Vocês já notaram a delica- loao 12oo
XPe os convites, mas através ès- dia 22 de feverelro próximo. CAMPO IARGO PARANA

deza e atenção de nossas Te- * Amósis correia de Freitas, ANIVERSARIOS: 1100 o
te informativo estão todos os sóclos convidados a brincar, pular 4 - Registrar para o E.C. 21 de Abril por duas tempora-

lefonistas? Nota dez à TELE- Inspetor do Ensino Médio da
la ao

e se divertir, durante o relnado de MOMO· das, os segulntes atletas: 1) Alcino de Zutter; 2) Renato Agos M obiliar sua residência

PAR que seleelenou nossasjo- 51.a 1.R.E., também receberà k A bonita Senhora Miriam mret° 1 oo Direto
MESAS: As mesas estarão à venda na Banca do Zeca, a tinho de Assis. O lhe e compare a qualidade

vens com tanto acérto, dia 4, o Grau de Bacharelan- Ferreira Pinto estará rece- Direto oc 15 oo
partir de amanhã, 2.a feira, aos preços segulates: 1 noite -

5 - Comun car a todos os clubes filiados nesta Regional V erifique as condições de pagamento

do da Faculdade de Direito bendo cumprimentos pelo seu
30,00, 2 noites - 60,00 e 3 noites 80,00. Nota: vez reserva- que todo e qualquer assunto referente ao campeonato de 1972 E atregaremos em sua casa

as

age lv
a an

en (Inês) Cumprimentos através da Co
aniversmál haamanhaä diab3

da maesa, neao serLpermitidaa mudança, (adiamento ou ante- sMer a d exclusivamente às 2ntilhmern en SedSenda P feitura ndependente de qualquer despesa

mana para o Rio Grande da
nhoz festejou idade nova dia

Esperando a compreensão de todos os associados, os Dire- 6 - Remeter a Federação Paranaense de Futebol a
demons_ S ervindo lhe o que há de melhor

ta

de érlae inspeciona im- David Lamóglia en cés

a A senhora Julina Claudino Direto
agradecem. tAr

be
ta RAence e Despesa, referente ao exercieloR îl97a1.aski ( A MP 0 L A RG 0 LT D A.

louros da Faculdade de D
- dos Santos, uma das ploneiras Direto 10 18.30 Direto

REGISTRO POLICIAL Pres, da Liga Regional Secretário

* Os campolarguenses toma- reito de Curitiba das Escolas de Datilografta oo
17.26 19.oo

23.30

ram conta do nosso litoral. em nossa cidade, festejou seu ,,,,
ÑÌo 20 00 LIMPEZA TOTAL - Alberto Augusto Rebelo Biava, regis-

* Curso Pré-Vestibular em aniversário d3a 28, Através da 4.co tus CAMPO LARGO - CURITIBA trou queixa dia 26, dizendo estar hospedado no Hotel e Posto

* Fernando Iurk Sobrinho, Campo Largo - intelativa do Coluna, meus cumprimentos. ,;f Ì¾Ë Estrada Velha de F a 64 Feira Campo Largo, à Rodovia da Café, km. 25. Teve que viajar ines QUESER I A V 0 0 à -

Chefe da Fazenda Municipal, Professor Tito - E' Campo 15,30 18 07 Balda de Campo 1,argo Balda de Curitiba peradamente e voltando, deu pela falta dos seguintes objetos do P 0 L 0 V I S/ A
é exemplo de trabalho, res- Largo em ritmo de Progresso. * A menina Cláudla Polesel-

o
1 e seu quarto: Uma máquina fotográfica Zeiss com flasti Toxiba SEM 0 P A DRE *

ponsabilidade e dedicaçäqo.
10 comemorou dia 29 seu 10.0 um rádio Phileo transistir com 6 faixas de onda, um gravador

* José Andreassa e
Alcebia. aniversário. Seus pais, o casal 17.so 1900 17,3o Is.oo Loyde, uma máquina de escrever portátil, um barbeador elétri- Pe. FRANCISCO GðRSKI r a r .

* O casal Emigdio (Heletta) des Sprea são, também, os
no. José (Ariete) Polesello Direto Diret Estrada Velha - Sábad0 co Phillips, um relógio despertador, sete ou cito fitas de gra- IndUSÌn8 8 Û0MOf610

Pianaro, gozando as delicias vos calouros da Faculdade de * O Sr. Darcy Chemim, pro otreto
saida d0e Curinha BBida 60 30Camoo Larsa vador, diversas calças de tergal. lengos, um short, melas, uma Quando vejo que os meus trabalhos superam as minhas fôr-

do litoral. Direito. prietário do Bar do Chemim, 20 00 23
1

mala de viagem, e um revólver Taurus calibre 32. gas, impossibilitando-me a atender a tudo e a todos, e é-me fisi- LIATRlZ: Rodovia do Café - km. 26 - Caixa Postal,

festeja seu aniversário dia 1 3 Estrada Nova - Sábado 17.15 vr.ao A D.P. está procedendo investigaçães, esperando deltar camente impossível trabalhar 24 horas por dia e atender mais de 890 - End, Teleg.: "POLOVI" - Fones: Diretoria:

próxim0. Saida de Campo Largo Balde de Curitiba
19.00 mäo ao "gato", com a maior brevidade... 10 mil almas, entäo sinto em mim vivamente aquilo que o Divino 8-5212 - E3critório Central: 8-5412

s.oo eso Estrada Velha - Domingo MAUS TRATOS A FAM1LIA - Germine Mocelin, compa- Mestre disse um dia aos seus Ap6stolos: "A MESSE E' GRANDE CAMPO LARGO - PARANA

* Os jovens Waldir e Marilis Balda de Campo Largo Balda de Curitiba receu a D.P. no dia 25, registrando queixa contra seu marido E POUCOS SÃO OS OPERÁRIOS". (Mt. 9,3'/). E mandou Jesus

Gadens, filhos do casal Ret- 536 soo i 1 o
Luiz Carlos Mocelin, que costuma chegar em casa sempre em. que assim orássemos: "ROGAI AO SENHOR DA MESSE PARA

DECORADORA

naldo (Adair) Gadens, feste- br:agado, maltratando sua cara metade e familiares. QUE ENVIE OPERÁRIOS PARA A SUA MESSE". (Mt. 9,38) Rodovia do Café, km. 28 - Fone: 8-6453 - Itaqui

jam seu aniversário dia 2. 1 o

OUTRO MAU CARATER --- Pedrina dos Passos, também é go que eu venho pedir a voce, católico, discípulo de Jesus' ARTEPATOS DE MADEIRA E METAL

* A Sra. Anfitrite Cicarino
vítima de seu marido Vicente Gonçalves, que vive a maltratå- no século XX. Rodovia do Café km. 28 - Fone: 8-5354 - Itaquí

MATRICULA PARCELADA ereiranrreuninu dla 25 seus Direte
CAMPO LARGO - BALSA NOVA la.

NÃO DEU CERTO --- Natallo A. Zanlorenci, apresentou
Leiaando

na
cae

alguem em sua casa, você precisa do padre pa-
CAMPO LARGO -

PAR.ANA

Por solicitagäo de inúmeros estudantes matriculados na Es- ra comemor seua daniver- Saída de CamËmt.ugo Seide de Bal Nove
meente peelnWnaão umpd UernbandokcãDom ra G. dda Lu naturadi- ra baQ aanrdSo

voc e seu filho caem em pecado, precisam do pa, MAR

cola Superior de Educação Física e Desportos do Paraná, o
depu. sá o. bAtrav d una o

1 IÑ com o seu táxi, Moral: O guarda urbano foi pra "cana". dre para lhes perdoar os pecados em nome de Cristo
2

- Rodovia BR-116 - Curitiba--Pôrto Alegre, km. 7

tado Mauricio Fruet anunciou contatos com o titular da Secreta- meu a raço.
11 is ao io.co DESORDEIROS E INCENDIARIOS - O Sr. Oscar Ferreira Quando você deve cumprir o mandamento do Senhor: "quem Pinhelrinho - CURITIBA -- PR

tia de Educação e Cultura, a fim de pleitear o parcelamento do A O Dr. Airton Castagneli co Sábado Filho, no dia 20 apresentou-se a D,P. declarando que elementos comer minha carne e beber meu sangue terá a vida eterna..." 3 - Rua do Príncipe, 666 - Caixa Postal, 699 -- Fo-

pagamento da taxa de matrícula e anuidade. Segundo os estu' festeja seu aniversário dia 2 12
**** camon Largo sarda naisanŠ' desconhecidos, não sabe por que, os mesmos, se por vingança (Jo. 6,54), você preelsa do padre. ne 2465 - JOINVILLE - SC

dantes, om a nato tro
oc

pm e, ma nforma de solução próximo. ou simplesmenÏe por vandalismo deafiniram a cerca da firma Quando seu filho vai com sua noiva para o altar, precisa do 4 - do a BR itiæão Paulo, km. 21.

* Día 19-01, o jovem Serg o
24,se

is.ao
,

"GALCIT". Afora esta destruição, atearam fogo em uma meia- Þadre para os abênçoar e declarar unidos para sempre.
5 - Rodovia do Café, km. 28 - Fone 8-5254 - Itaqui

Jo

15 0 1 o
Dommgo água, me distrito de Fazendinha. Qundo alguem adoece em sua casa, você precisa do padre pa¯ CAMPO LARGO - PR

DIRETóRIOS DA ARENA
sé Marzani Direto satan de Cam Larso saidac

o

ÅrsNo" FUGITIVOS DIZEM O SIM - José Sebastião Borges, com- ra vir reconelliar com Deus e ungir com os santos oleos o seu Porcelanas -- Loueas - Vidros - Cristals - Inoxi-

* Dia 20-01, a senhora vluva 9.30 pareceu a D.P., dia 21, declarando que sua filha menor de 17 ente querido. dävels - Artigos finos para presentes - Decorseëes

Ap6s o giro que fez ao interior do Estado, o deputado Ba- Da. Leonor F. Marzani.
is,co anos, fugiu com seu namorado Edgar Antonio Vaz. Nas inves- Quando alguem morre em sua casa, você precisa do padre ar‡isticas em porcelanasm lArtefatos de madeira e

silio Zanusso anunciou o sucesso eleitoral no pleito para reno- * Dia 27-01, o sr. Bernard1- CAMPO LARGO - BUGRE tigaCöes procedidas pela D,P., os fujöes foram localizados e para o recomendar a Deus, para rezar a missa de 7.o dia, do 30.6

vação dos Diret6rios da ARENA, onde mantem suas principais no Carlesso De 20 a 64 li'eira reconduzidos a nossa cidade. Para evitar complicaçöes, já que etc.

bases político-eleitoral. Sob a sua coordenação foram eleitos pró
CAMPO LARGO - ITAQUI salda de Campo Largo Balda do Burre a

os mesmos se amam de verdade, contrairam matrimônio, em Para você cumprir seu preceito dominical,precisa de um pa Planta «Santa Fe»
ceres de sua liderança nos municípios de Nova Esperança, Ata- * Dia 31-01, o jovem Odair De 24 a 60 Feira an=re cami'no tars cerimônia simples. Nossas felicitações. dre para celebrar a missa, sem âle você näo cumpre Aste pre-

lala, Uniflor e outros da região norte-paranaense. Antonio MarZADI. Campo Largo a gaqui
ESPORT I V A S

Sceito,apara lhe transmitir a mensa Imædo Evangelho, "Ide,-e en-
Lotes altos e sêcos, com rila macadamizada, a

* Dia 2 de fevereiro, com- e.ao vr.co • Sábado Sem o padre o que seria você e sua vida? 150 metros da Igreja do Bom Jesus. Pregos e con-

INSPEÇAO FAZENDARIA
pleta seu 3.o aninho de peral- Saída de Ca o Larro Safdam ELEITOS NOVOS DIRIGENTES DO FANATICO

O que seria de mundo sem os padres? Por certo seria o que dições no local: Rua Bom .Tesus, esquina com Rua

tices o garotinho Marcio Lui- 545 e.15 Em Assembléia Geral Extraordinária realizada pelos Con- foi antes de Cristo: um mundo ateu ou idolatra, onde re:nava a Joao Gionedis.

O secretário Maurico Schulmann, da Fazenda, acompanhado
dy, filhinho do casal Pedro Domingo selheiros e Suplentes do Tricolor, na noite de 24 do corrente, escravidão, a injustica, o 6dio, as guerras, a devassidão e imora- BAIRRO BOM JESUS - CAMPO LARGO

do ex-titular da Pasta, sr. Luîz Fernando Van Der Brook, iniciará
(Rosi) Carlesso. campo eso a Itanni

14,so
Donúngo foram eleitos para regerem os destinos do clube no ano em lidade, a perdição das almas.

uma série de visitas a diversos municípios do norte-paranaense. * Dia 5-02, Luiz CláudLO g DO 17,00
empo Largo sa!$m

o o

" curso, os senliores: Presidente - Alceblades Sprea; Vice-presi- Eo que você fez até hoje para ter um padre ao seu lado?

Começando por Apucarana e Londrina, o responsável pela políti- Mar2ani. ÈÊ $.Ë 1
a is dente: Albino Ardigó. Voce, Católico, pensa que um padre cal com a chuva do céu?

ca financeira do Estado pretende no seu giro administrativo man-
14,oo n,a te.co Os demais membros da Diretoria serão efetivados nas pró- Você quer sempre receber, de mão beijada, um padre em sua

ter contatos com a classe empresarial sôbre problemas tributh- * Dia 1.o-2, estará comple ximas reuniões, paróquia? Um padre não é um anjo vindo do céu.
n

rios. O objetivo de sua viagem, entretanto, será o de inspeção tando 15 primaveras a Srta. Aos eleitos, nossos votos de feliz gestão. Infelizmente eu vejo muitas reclamações contra os padres

aos Distritos Fisenis. Pretende verificar pessoalmente como
Terezinha Dranka,

vindos do estrangeiro. Você deve dar graças a Deus que uma ATACADISTA Porcelana, Louça e Vidro

funcionam os 6rgäos da Fazenda no Interior. BODAS DE PRATA
TRICOLOR EXCURSIONA mãe polonesa sacrificou seu filho eo enviou para o Brasil, tal- TRANSPORTE Todo o Brasil carros próprios

INCENTIVO A MARINGA bo

2de p.p. festedias

n

o. 5 TE A T I T A :.: CELANA
ada

énie adndo emporada do ed

r

ore ano,
depoimp

rn

vez para nun makis se ver com asua mãCe e voce ainda au

caixa PA

Cal
as 5515 e 8-5538

Destacando, na Assembl61a, o ritmo de desenvolvimento de
k.K2a5 noen

d

fde

icid

su stivo amistoso, sòmente com o 1.o quadro, pelho menos um filh adrEe,æentão po ria exigir
algo," 018€$ Natel Podella

Maringá, o deputado Jorge Sato, que representa a região no união, paz e amor. Os nuben \ÝlBA X SELEÇAO DA HUNGRIA
ajudar os f lhos de outra família pobre? Uns tem que dar o D-

Legislativo, disse que o municipio acaba de dar um nôvo im- tes são os dirigentes do Res-
lho e outros devem ajudå-lo nos estudos. Quem dá mais; os país

pulso com a recente assinatura do convênio que virá assegurar taurante do Fritz. Ao distinto
Em jogo internacional efetivado na noite de 4.a feira no

que dio o filho ou os outros que custelam seus estudos, 3 você D I RETOR

inversões de recursos nos serviços de abastecimento de água na casal, as nossas congratula-
Estádio Belford Duarte, "os coxas" venceram com real facilida não dá nenhuma e nem outra coisa e contudo exige para sua pa-

cidade. Os recursos, na ordem de 6,5 milhöes de cruzeiros se- çöes pelo evento e que o To-
de a Seleçäo da Hungria, por 2x0, tentos de Hel o Pires. róquia o melhor padre.

rió aplicados no prosseguimento das obras de reforgo da rede do Poderoso derrame suas
JUBILEU DE PRATA DE MARINGÁ R*bom que voce, católico, saiba que a maioria dos nossos PAV1MENTAÇðES E

âgua que atende à população da localidade. Na sua fala aos lor- bençãos para que possam og

seminaristas são filhos de famíFas numerosas e pobres. Elas de- MREO CTMENTOS EM

nalistas, o parlamentar acredita que ' Maringá, agora, com mesmos festejar junto aos
F.P.V. APROVA MARINGA PARA SEDE DO BRASILEIRO

ram os filhos, agora, você coni suas ofertas ajude-os nos estu-

apoio do governador Parigot de Souza, vai iniciar a sua cami- seus filhos e familiares, as Bo-
ADULTO DE VOLEIBOL dos porque a comida para êles também não eat do céu. Os pais re CERTOS I N

"

nhada para encontrar sua justa posição no cenårlo nacional". das de Ouro. Parabéns. A Federagio Paranaense de Voleibol aprovou ontem o pe- não podem pagar a pensão e se os católicos não os ajudarem

dido da Liga de Esportes Atléticos de Maringá,- através de seu quem pagará?

presidente Dr. Sérgio Paulo Abujanra, para sediar em abril o 2 dever de todo católico ajudar a formar os seus padres. P.I.P. Porcelana industnal

I ND 0 STR I A CER A M I C A
c. ....duBrasileiro-de Vondelb Mas uno e

Fdeminino, na Quantos ulen oseppãbreds seriam padres se os cat611cos näo fos-

serida nos festejos do Jubileu de Prata da Cidade. CatóHco, ofereça a Deus o seu filho ou ajude as filhos doa

A confirmação foi dada ontem pelo presidente da Fede- outros, pagando os seus estudos então o Brasil gerá padres
Refratirlos para Residiricias CAMPO LARGO (PR)

S
ração Paranaense de Voleibol, Sr. A. Mello, ao presidente da bons e pumerosos e ninguem reclamark' End. Telegr.: "PElPE"

LEAM, através de uma ligação telefônica, quase que encerran- Seja para encaminhar o filho para o seminário, sgja para de MATERIAL ELSTRICO CAIXA POSTAL, 700

do assim o assunto que demandou diversas conversações pre- ppositarr inn eaju6dda em favor dos seminaristas pobres faça-o sem-

AZULEJOS CONFECCIONADOS
ares.

tur da Municíp10 O V;gbrio, por sua vez, encaminhará tudo para a (0,V.S.) a a

SOB OS MAIS EXIGENTES E

aste Campeonatodterá oSaec tardan ueaação

e Cultura, obra das vocações sacerdotais da Aquiocese de Curitiba.

PERFEITOS MATODOS DE 4 ringá, atravé e sua
riel Sam aio, Desperta Cat611eo! A vida da Igreja católica no Brasil de-

FABRICAÇAO.
ad to e

idealistaáSecretieric DLLuizpr fae

to Dr. Akia- pende de voce. Sem padres não haverá Igreja e sem Igreja não Um conjunto para escritório, com três salas à

no José Valente e da presidente da LEAM, Dr. Sérgio Abujaara haverá salvação. Rua Dr. Muricy, estruina com Es1danha Marinho.

que unidos tudo farão para que essa promogio se desenvolva Faltam ao Brasil '10 mil padres. S6 temos uns 15 mil para 90 Tratar no Escritório do Dr. Ayrton, no Ed. Cine

... ..,. PEÇAS DE ADORNOS E PRESENTES dentro do maior sucesso arito
milMeeL

i e ajudaí os meninos pobres e Deus nas dará padres
blaa, 4uspelos telefones 22421e 22-1890-em Curi-

ITAQUI - CAMPO LARGO - PARANA
Maringá tôda já esta vibrando em função do alto gab .

-- CAIKA POSTAL 651 técnico desportivo que deverá ser aqui apresentado. suficientes-
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